



领略株洲美景,品尝株洲美食 “双节”假期,株洲百余场活动等你来嗨

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/张坚煜) 今年中秋、国庆“双节”期间去哪里玩?株洲让你嗨翻天。日前,记者从市文旅广体局获悉,这个中秋国庆假期,我市将推出百余场文旅体活动,让游客畅游株洲,领略株洲美景,品尝株洲美食。

旅游景区 各类节会轮番上演

醴陵瓷博会于9月28日启幕,“国瓷之光”醴陵釉下五彩精品展、“瓷+”艺术鉴赏会将带游客领略陶瓷艺术之美,焰火展演、精品烟花爆竹展让游客体验绚烂烟火。

2023湖南(国际)通用航空产业博览会动态飞行表演暨株洲航空嘉年华,9月22日在芦淞航空小镇开启。9月22日至10月6日,游客可到芦淞航空小镇体验固定翼飞机、直升机、热气球等。

攸县旅游发展大会开幕,还有中秋游园、“非遗之夜”展演、街道艺术表演等活动。酒仙湖景区举行民俗市集、画面国旗、寒凉凉茶免费送、竹竿舞、魔术表演、篝火晚会等活动。游客名字包含“国”字、10月1日生日者,免景区入园套票一张,凭身份证在前台领取。

炎陵“双节”期间,有“汉服游园月”“寻找信物,分享赢礼”“炎帝陵文化美食街”“我为祖国唱支歌——抖音大赛”“跳蚤市场,欢乐体验”等活动。中药

香囊DIY、竹编小灯笼、猜灯谜、一键变身小蝴蝶、汉服游园,在神农谷国家森林公园游玩体验区多样活动等等你来玩。

文体场馆 特色活动接连不断

从9月29日开始,市图书馆将开展株洲中秋奇妙游,“我们的节日——中秋”等一系列活动。

街舞、乐队演唱、汉服表演……中秋国庆假期,市文化馆推出“嗨玩计划”,各大街头结束站将举办民乐、古典舞、汉服表演、吉他弹唱、小型合唱、烛光音乐会等特色活动,欢迎市民和游客假期过来放肆嗨。

株洲博物馆则推出第四届“画一世界”儿童主题艺术展。还将开展“我们的节日·中秋节”之“阅中秋 悦中秋”传统习俗体验等活动。

神农大剧院明星云集,不仅有万茜主演话剧《你好,疯子》,2023崔健保利院线巡演等明星文艺演出,还有《黄金国》南美音乐盛典、话剧《海上迷雾》、话剧《石城诡事》等。

还有,“九郎山杯”第五届围棋联赛、湖南省首届曳步舞锦标赛、湖南省第四届社区运动会株洲市海选(选拔)赛、“舞动石峰 相约九郎山”大型广场舞比赛、“体彩杯”长株潭街舞联赛等群众体育赛事。

中秋国庆假期,株洲哪里最易堵车

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王鸿) 中秋国庆双节将至,株洲哪里最易堵车?昨日,记者从株洲交警了解到,根据交通流量预判,城市商圈、车站、各重点旅游景区、城郊农庄等休闲场所,车流将大幅增加,也是最易堵车。

双节期间,全市出行总体以返乡、休闲、中长途旅游出行为主。届时,城市商圈、车站,仙庾岭、炎帝陵、神农谷、方特欢乐世界、酒埠江景区等重点旅游景区、城郊农庄等休闲场所人流将大幅增加。城区公园、城郊农庄、沿江风光带等适合休闲娱乐的“小众”休闲场所及周边道路人流同样会增长

明显。

交警预计,双节期间,320国道荷塘区红旗广场(出城道路)、石峰区时代大道、106国道醴陵市王仙镇路段、炎陵西霞阳镇(炎陵西收费站)路段、207省道株洲段、潞口区淦田镇、南洲镇路段、329省道醴陵段以及21省道长株高速石峰区隆山社区路段等国道车流量都比较大。

另外,像仙庾岭牌坊至仙庾岭风景区、炎帝陵景区周边路段、神农谷X170线沿线、方特欢乐世界华强路和云峰大道,以及酒埠江景区附近沿线,车流量也会比较集中。

相关新闻

今年最长假期出行,收好这份提示

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王鸿) 据公安部交通管理局微信公众号9月26日消息,中秋、国庆节8天假期相连,全国将迎来集中出行高峰,道路交通安全风险加大。近日,公安部分析了近五年中秋、国庆节假期出行和交通事故规律特点,对今年双节假期交通安全形势进行了分析研判,并发出交通安全预警提示。

据分析,今年双节假期全国道路交通将呈现以下特点:假期首尾将出现高峰,潮汐式交通流特点明显。根据近年假期出行规律,预计双节假期前一日(9月28日)下午开始,出城流量将逐步增加,首日(9月29日)上午9时至12时将迎来流量最高峰。假期后两日(10月5日和6日)为返程流量高峰,峰值出现

在16时至18时。

公安部提示,假期自驾出行,要关注有关部门发布的路况信息和天气预报,提前规划并熟悉路线,切勿疲劳驾驶,杜绝超速行驶、强行超车、分心驾驶等交通违法行为。假期聚餐聚会多,做到“开车不喝酒、喝酒不开车”,切勿心存侥幸。

驾车前往景区山区,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要减速慢行,行经农村、山区公路要注意观察道路两侧车辆和行人。景区周边道路车多拥挤,要注意避让行人、规范停车。

此外,长途出行时,不要乘坐火车站、汽车站外的揽客拼团“黑车”、超员客车及非载客车辆,发现违法行为主动举报。

八桥上小车与摩托相撞 两人受伤

伤者是一对夫妻,妻子送进ICU抢救

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈勇跃) 9月26日晚7时20分许,清水塘大桥(湘江八桥)发生一起交通事故:一辆小车和一台摩托车相撞,事故造成两人受伤。其中一位女伤者被送进市二医院ICU(重症监护室)抢救。

当晚7时许,市民徐先生坐100路公交车过河,刚好看到车祸现场。“双方车都有受损,地上有不少碎片。摩托车撞得快散架了。”徐先生说,车祸发生地在靠河西这头,是从石峰区往天元区方向。在桥面上最靠边的车道上,只见一部摩托车倒在地上,有两人躺在地上。桥面停了一部小车,120救护车已经到了现场。

昨天下午1时许,记者赶到市二医院的急诊室询问受伤者伤情,一位值班医生告诉记者,伤者中53岁的周女士肋骨骨折,已经送到ICU了,另一位伤者在骨科住院观察。

记者在7楼的骨科病床见到了伤者邓先生,他右胳膊和右腿受伤,打着厚厚的绷带,脸上多处软组织受伤。他说,伤者周女士还在ICU,“那是我老婆。”他说是小车追尾他的摩托车。对事发时的一幕,他把头扭过去,不愿意多说。目前,事故原因还在调查中。

美达影城(9月28日)

前任4英年早婚
18:10 19:20 20:20 21:10 21:45 22:45

第八个嫌疑人
10:35 11:40 12:45 13:45 14:50 15:50 17:05 18:05

孤注一掷
10:45 13:10 15:35

敢死队4:最终章
10:25 11:40 12:20 13:35 14:15 15:30 16:10 17:25

威尼斯惊魂夜
10:35 12:35 14:35 16:35

好像没那么热血沸腾
20:10 22:40

坚如磐石
18:00 19:10 21:30

志愿军:雄兵出征
18:35 19:30 20:35 23:05 23:50

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



千年瓷都,五彩醴陵,因古老而厚重,因接纳而青春,因“窑变”而多彩。9月28日上午,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会终于在万众瞩目中盛大启幕!本次瓷博会展区面积达3万平方米,共设5个展馆,标准展位1350个,将推出4大类24个主题活动……瓷博会精彩纷呈,以诚挚之心,再迎八方宾朋!

吐故纳新显活力 创新发展迎蝶变 2023湖南(醴陵)瓷博会今日盛大开幕

记者/王莉 白天天 通讯员/贺曦亮



▲夕阳下的魅力之城——醴陵

多彩活动纷呈,喜迎八方宾朋

今天上午,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会震撼开幕,吸引了来自四面八方游客前来打卡,正式开启体验一场“逛、吃、玩、买”的惬意游玩之旅。

来陶瓷产业博览会当然要逛展呀!3万平方米的展会展区面积,分为陶瓷综合馆、国内陶瓷馆、醴陵陶瓷馆、国际陶瓷馆、陶瓷+产业馆5个展馆,标准展位多达1350个,流光溢彩,让人目不暇接,逛下来,都是满满的收获。

除了陶瓷展,姜今诞辰100周年纪念活动,醴乐雅韵——黄礼依油画作品展等书画作品,以及精品烟花鞭炮、高档酒瓶、职业服装等展览,肯定也不容错过!

签到就有大奖领!在这里,游客只要完成4个点位打卡,就可现场抽奖,就有机会获得18元、68元、888元的现金奖励,5天时间,每天10000多元现金,天天开奖,这领钱的节奏谁来谁心动!

在这里,前来游玩的朋友还可以体验抽盲盒的乐趣,免费领

取陶瓷水杯、美食现金券、陶瓷DIY体验券、潮玩“GO”物,乐在其中!但这只是小意思,陶瓷大师万元瓷器更是让人心动不已。浪漫醴行·最强锦醴在中国最大的陶瓷异形建筑群图兰朵酒店免费住,劳斯莱斯幻影免费游,get人民大会堂宴会瓷同款,着实让人羡慕!

以草地为席,以星空为幕。在露天音乐派对上,潮玩Live秀·声浪悦动,超沉浸舞台体验,超好玩互动来袭,全场高能大合唱,一起燃烧所有不开心,丢掉大脑再丢烦恼!“坐着看戏”秒变“站着蹦迪”,滚烫的爱情和急涌的音浪,打卡拍照绝对刷爆朋友圈!

人间至味是醴陵,食物给人归属感。来醴陵,当然醴陵美食是一定不能错过的!在醴陵瓷博会期间,一整条美食街,上百种小吃,你总能找到最可口的那份!

如此多的精彩,你还不赶紧来!

“瓷都”窑火传千年,产业发展焕生机

在醴陵,每一块陶瓷背后都有着无限的故事。

作为闻名遐迩的千年瓷都,醴陵历经千载岁月,窑火生生不息,自古以来就是我国陶瓷生产和出口的重地,孕育了无数优秀的陶瓷艺术家和工匠。作为世界釉下五彩瓷的发源地,醴陵不仅是中国的“国瓷”“红官窑”所在地,也是中国三大“瓷都”之一。醴陵的釉下五彩瓷器更以其精美的工艺、丰富的色彩和独特的韵味,吸引了世界各地的收藏家和艺术爱好者。本届瓷博会,与文化相关的活动就有近10个,成功做到了“依托醴陵独特优势,展示醴瓷文化产业发展的最新成果”。

全国每2个高档陶瓷酒瓶中,就有一

个铭刻着醴陵的标签。发展至今,醴陵形成了自己独特的雄厚产业,世界闻名。醴陵陶瓷产业集群上下游企业超过1500家,其中规模以上企业345家,从业人员近20万人,产品涵盖了日用瓷、工业瓷、艺术瓷等4000多个品种。目前,已基本形成集陶瓷原料、陶瓷机械、陶瓷制造、配送物流等于一体的完整产业链条。其中,醴陵陶瓷占世界市场的30%左右,日用瓷占世界市场的14%左右,远销150多个国家和地区,出口量居全国第一。千年窑火,生生不息。醴陵正在以陶瓷之美惊艳世界。

千年窑火添新柴,创新“智造”续新篇

一个指甲盖大小的陶瓷白色零部件,价格却卖得很贵,它可是用在无人机上的小马达,这种由氧化铝制成的陶瓷新品,强度高、不变形、抗腐蚀。

近年来,醴陵正加快陶瓷企业数字化、智能化升级,推动陶瓷产品朝着多元化、精品化拓展,助推陶瓷产业提质增效、提档升级,加快迈上高质量发展的全新轨道。

历史底蕴决定一个产业能站多久,创新能力决定它未来能走多远。醴陵陶瓷不再是传统观念的锅碗瓢盆,氧化铝、氧化铝、碳化硅等陶瓷新材料产品已广泛应用到医疗器械、精密仪器、航空航天、手机配件等领域。还有特高压高端绝缘子、大型电真空陶瓷管、陶瓷陶瓷芯片等一批新产品已经达到世界顶尖水平。醴陵按照“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”思路,醴陵正大力发展“陶瓷+”新业态模式,培育产业竞争新优势,不断拓展醴瓷边界,“出圈”谋局,不断拓宽新领域、新赛道,厚积先发优势。这种创新精神使得醴陵的陶瓷产品不仅在国内市场有竞争力,也赢得了国际市场的青睐。

近年来,醴陵陶瓷企业生产纷纷走上“数字化+智能化”时代,全省首条陶瓷等静压自动化生产线、全国最长日用陶瓷智能生产线落地开花,AIOT智能平台、MES信息系统等工业互联网项目,将企业大型设备与数据中心

可视化管理,智能设计、模拟仿真、全流程数字

化控制,5G陶瓷智慧工厂脱颖而出。目前,醴陵陶瓷企业自动化、智能化替代率超过70%,在全国陶瓷主产区位居前列。醴陵陶瓷装备与材料制造企业已有数百款自动化、智能化新产品,获国家发明专利和实用新型专利300多项。神奇的“数字化升级”正在改变醴陵陶瓷产业,为传统生产注入源源不竭的活力。

在平台创新中强化产业链。中欧班列、湘粤非铁海联运,中南地区最大的标准化泥釉模配供应中心,国家级企业技术中心、全省首个陶瓷行业“云平台”、“1915”陶瓷文创街区、国家级检验检测机构等,一个个助推产业升级的平台风生水起,无论是物流配送、创新研发,还是公共服务、区域品牌,醴陵陶瓷多环发力、齐头并进,集原料、装备、制造、物流于一体的完整产业链快速形成,实现了上中下游全覆盖、共合作、同发展,产业提质阔步前行。

同时,醴陵大力发展“陶瓷+”,电商直播、VR虚拟展厅、网红等新模式有声有色,“陶瓷+茶”“陶瓷+美食”“陶瓷+酒”“陶瓷+家居”等新业态竞相绽放。“旅瓷结合、瓷旅相融”,醴陵陶瓷博物馆、群力瓷厂旧址、醴陵窑等诸多景点串珠成链,打造成为湖南省文旅地标,建设以新世纪艺术馆、尚方容、醴泉容、陶润会等陶瓷企业为代表的工业旅游示范点,力求在业态创新中构建新格局。

从制造迈向“智造”,推动产业“由大转强”,借助科技创新的力量,绵延千年的窑火在醴陵正越烧越旺。品牌赋能之下,“中国瓷都”金字招牌常新常亮,城市更富魅力更添韵味。

(图片来源醴陵市摄影家协会)



▲醴陵特色炒粉



▲璀璨烟花秀